

Belügyminiszterhelyettes elvtárs 55 sz.utasítása.

A büntetésvégrehajtás szervezeti egységének megteremtése.

55-01 min h. ut.

Nincs lot-

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTERHELYETTESÉNEK

55.számú

U T A S I T Á S A

Budapest, 1957. szeptember 28.-án.

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

Tárgy: A büntetésvégrehajtás szervezeti egységének megteremtése.

A letartóztatottak nevelésének egyik fő eszköze a szervezett nagyüzemi foglalkoztatás. A letartóztatottak foglalkoztatása a Büntetésvégrehajtási Parancsnokság felügyelete alá tartozó, többségükben a börtönökön belül, illetve a börtönök mellett működő vállalati szervezetekben történik. A letartóztatottak nevelésében jelentős szerepet kell betölteni a vállalatok termelését irányító dolgozóinak. Ezeknek a feladatoknak végrehajtását ezideig nagymértékben akadályozta, hogy a vállalati dolgozók jelentős része nem tartozott a Büntetésvégrehajtási Testület állományába, ennek következtében egyrészt a termelési szemléletből kiindulva nem hozták összhangba a letartóztatottak nevelésének és a termelésnek feladatait, másrészt ez akadályozta a börtönön belüli szervezeti egység megteremtését.

A fenti hibák kiküszöbölése, valamint a Büntetésvégrehajtási Testületen belül az állományegység megteremtése végett az alábbiakat rendelem:

- 1./ A büntetésvégrehajtás egész személyi állományát - beleértve a Bv. Parancsnokság felügyelete alatt álló vállalatoknál foglalkoztatott dolgozókat is - egységes büntetésvégrehajtási állományba és a szakfeladatoknak megfelelően, a Belügyminisztérium szolgálati törvénye szerinti állománycsoportokba kell sorolni.
- 2./ Az állománycsoportokat 2 alcsoportra kell felosztani. /a, b/
Az a./ alcsoportba a nem vállalati funkciókat betöltő bv. dolgozókat kell besorolni. A Minisztertanács által engedélyezett testületi állományi létszámnál ezeket a dolgozókat lehet csak figyelembe venni.
A b./ alcsoportba a Bv. Parancsnokság felügyelete alá tartozó vállalatoknál foglalkoztatott dolgozókat kell besorolni. Ezek létszámát mindenkor a jóváhagyott vállalati tervek szabják meg. Ebbe az alcsoportba soroltak számát a MT. által jóváhagyott testületi létszámnál figyelembe venni nem szabad és minden létszám, szervezeti, vagy egyéb összeállításnál elkülönítve kell feltüntetni.
- 3./ 1957. október 1-től folyamatosan, de legkésőbb 1959. június 30-ig - a vállalati kisegítő állományt kivéve - az összes vállalati dolgozókat a 2. pont szerinti b. alcsoportba tartozó bv. testületi tagokká ki kell nevezni.

A bv. felügyelete alá tartozó vállalati dolgozóknak beosztásuk alapján katonai, vagy irodai rendfokozatot kell adni a szerint, hogy a beosztott közvetlenül, vagy közvetve van kapcsolatban a letartóztatottakkal. E vállalatok adminisztratív jellegű dolgozóit irodai állományu rendfokozattal kell ellátni.

4./ A b. alcsoportba tartozó vállalati dolgozók illetményét az általános jogszabályok szerint kell megszabni. Nyugdíjazásukra vonatkozóan ugyancsak az egyéb szabad munka vállalókra megállapított jogszabályok érvényesek. Az ezzel összefüggő kiadások a tárca költségvetést nem terheli.

5./ Az illetmény és nyugdíj-szabályok kivételével a b. alcsoportba tartozó testületi tagokra is a belügyminisztériumi testületi tagokra vonatkozó szolgálati törvényt, fegyelmi utasítást és ruházati ellátási szabályokat kell alkalmazni.

A b. alcsoportba tartozó testületi tagok ruházati ellátásával kapcsolatos kiadások a tárcaköltségvetést terhelik.

6./ Jelen utasításon 1957. október 1-én lép hatályba. Végrehajtásáról a személyzeti, Anyagi és Technikai, valamint a Terv és Pénzügyi Főosztály a Büntetésvégrehajtás Parancsnokával egyetértésben gondoskodják.



Kurimszky Sándor
vezérőrnagy
miniszterhelyettes

Felterjesztem: Miniszter Elvtársnak!
Kapják: Miniszterhelyettes Elvtársak,
Terv- és Pénzügyi Főosztály Vezetője,
Anyagi és Technikai Főosztály Vezetője,
Bv. Parancsnokság